
ЗВІТ
старости Кошелівського старостинського округу

Керуючись статтями 42, ч.6 ст..54 Закону України «Про місцеве
самоврядування в Україні», керуючись рішенням Хустської міської ради від
16.02.2022 року № 855 «Про звітування старост старостинських округів
Хустської міської ради про свою роботу», Регламентом Хустської міської
ради, затвердженим рішенням I сесії VIII скликання Хустської міської ради
№ 9 від 17.12.2020 року зі змінам, Положеннями про старосту Хустської
територіальної громади в новій редакції, затвердженого рішенням VII сесії
VIII скликання Хустської міської ради № 2140 від 31.10.2024 року звітую про
роботу старости Кошелівського старостинського округу за період з січня
2025 року по лютий 2026 року.

Я, як староста, беру участь у засіданнях Виконавчого комітету
Хустської міської ради. Виконую доручення міської ради,міського голови та
інформую їх про виконання.
Прийом громадян провожу в межах робочого часу кожен день. За 2025 рік
громадянам видано 457 довідки, а саме довідок про склад сім”ї, про
реєстрацію місця проживання, довідок по запитах, характеристики з місця
проживання для представлення до різних установ та організацій. Після
проведення обстежень житлово-побутових умов проживання готуємо акти
для призначення житлових субсидій, пільг з оплати комунальних послуг та
інших видів державної допомоги. Допомагаємо жителям у формуванні
пакету документів на ту чи іншу допомогу. Усі звернення були розглянуті,
надані роз’яснення, а за потреби — передані для подальшого вирішення до
відповідних служб та органів.

Також вчинено 42 нотаріальні дії, а саме 20 довіреностей, 16 заповітів,
5 заяв-згод для реєстрації або зняття з реєстрації місця проживання, 1
дублікат заповіту . Здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських
книг, дані в яких стараємось звіряти для максимальної точності. Також через
Соціальну Громаду мешканцям села оформлено субсидії на тверде паливо та
субсидії для оплати житлово-комунальних послуг, оформлено та поновлено
пільги багатодітним сім»ям , учасникам бойових дій та іншим пільговим
категоріям.

За 2025 рік проводився ремонт комунальних доріг Кошелівського
старостинського округу, а саме по вул. Затишна , вул. Проектна, вул. Лесі
Українки, вул. Нова, вул. Миру, вул. Молодіжна. Також був проведений
ямковий ремон частини дороги по вулиці Шевченка в с. Кошельово та
капітальний ремонт на перехресті доріг по вул. Шевченка та вул. Покровська,
а також встановлені відповідні дорожні знаки. У зв’язку з погодними
умовами проводилася організація очистки вулиць від снігу. Роботи
виконувалися за підтримки Хустської міської ради.



У старостинському окрузі ведеться облік військовозобов’язаних та
здійснюється їх оповіщення, складаються списки юнаків для приписки до
призовної дільниці, ведеться облік учасників бойових дій.

Також здійснюється сприяння податковим органам у розповсюдженні
податкових повідомлень-рішень (квитанцій) за землю серед населення, а
також інформування мешканців про їх надходження.

Організовую проведення робіт по благоустрою села, обрізка кущів та
дерев, газонокосіння, озеленення, утримання малих архітектурних форм,
вивіз сміття, прибирання територій та приймаю в них участь.

Спільно з міським центром соціальних служб виконавчого комітету
Хустської міської ради беру участь і надалі проводимо перевірки сімей з
складними життєвими обставинами. Готуємо відповідні документи, акти
обстеження та довідки.

За 2025 рік було організовано та проведено роздачу продуктових
наборів для одиноких громадян, осіб похилого віку та мешканців, які
перебувають у складних життєвих обставинах і потребують допомоги.
Допомога надавалася адресно, з урахуванням реальних потреб людей.

Надаємо допомогу жителям села щодо переадресації заяв різного
характеру, пропозицій. Жителі села беруть активну участь в соціально-
економічному та культурному житті села. Вносять свої пропозиції щодо
покращення умов проживання, а саме: ремонт дороги, покращення
вуличного освітлення, встановлення дорожніх знаків на певних відрізках
дороги.

Також на території старостинського округу не допускаю дій чи
бездіяльності, які можуть зашкодити інтересам територіальної громади та
держави. Дотримуюся правил службової етики встановлених законодавчими
актами України.

У свої діяльності керуюсь Конституцією та Законами України,
постановами Верховної Ради України, указами й розпорядженнями
Президента України, постановами та розпорядженнями Кабінету Міністрів
України, Статутом, Регламентом Хустської міської ради, іншими
нормативними актами, Положенням про старосту, правилами внутрішнього
трудового розпорядку в Хустській міській раді та іншими рішеннями міської
ради.

Робота старостинського округу і надалі спрямована на підтримку
мешканців, покращення умов проживання та тісну співпрацю з громадою.

Дякую за довіру, підтримку і співпрацю міському голові, виконавчому
комітету Хустської міської ради, депутатам міської ради, працівникам усіх
установ та закладів.

Окремо у своєму звіті вважаю за необхідне висловити глибоку й щиру
вдячність воїнам Збройних Сил України, усім захисникам і захисницям, які



щоденно, ціною власного здоров’я, спокою, а часто й життя, боронять нашу
державу.

Саме завдяки вашій незламності наші громади живуть, працюють,
виховують дітей, приймають рішення й будують плани на майбутнє. Поки ви
стоїте на передовій — тут б’ється мирне життя. Кожен очищений від снігу
двір, кожна передана допомога, кожен прийом громадян можливі лише тому,
що ви тримаєте небо над Україною.

Ви несете на своїх плечах біль втрат, холод окопів, тривалі розлуки з
рідними, але не зраджуєте присязі й вірі в Україну. Це подвиг, який не
вимірюється словами й не вкладається в жоден звіт, але який назавжди
залишиться в серцях людей.

Схиляємо голови перед пам’яттю полеглих Героїв і низько
вклоняємося кожному воїну, хто сьогодні на захисті нашої землі. Нехай
Господь береже вас, нехай рідна земля дає сили, а наші молитви й підтримка
будуть надійним тилом.

Ми пам’ятаємо. Ми вдячні. Ми віримо в Перемогу.
Дякую жителям, які підтримують, дають поради, слушні зауваження та

конструктивну критику, доносять пропозиції для покращення життя громади.

Староста Кошелівського

старостинського округу Василь ФЕДОРКА


